11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2010 10:37:10

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 07.03.2010 14:14:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135416/answer/135429




I71s1 4yleHa TeCTOCTEPOH He 3HAYMM, TOJIBKO [JIsd IHYKe. B compocaMu o IeKapCTBax ¥ YeM JIEUUThCS
TOJIBKO Ha mpréM. Ha BOpoCH YTO 3TO GBIJIO M B UeM IMPUUYKHA S He 0TBEYY, S BaC He COMTPeN U He
o06cremoBall.



